

АВТОПОЕЗД ИЗ РАМОНИ

— Рамонцы хотят посмотреть балет «Лебединое озеро» Чайковского, — сказали нам в районном отделе культуры в ответ на приглашение в театр. Мы не удивились. Труженики одного из передовых районов области и в деле эстетического воспитания показывают пример. Они уже не первый раз слушают оперу, смотрят балет и оперетту.

В прошедшую субботу более тысячи рамонцев автопоездом прибыли в Воронежский театр оперы и балета. Им показали «Лебединое озеро».

После спектакля тракторист М. Е. Комаров и доярка Е. Ф. Соврасова из колхоза «Заветы Ильича» принесли на сцену большой каравай хлеба с солью на вышитом полотенце.

Секретарь Рамонского райкома КПСС Я. В. Евминенко назвал несколько цифр успешного выполнения районом заданий восьмой пятилетки.

— Спасибо вам за большое искусство, за чудесный балет, за эстетическое наслаждение. Доброго здоровья, счастья и новых творческих успехов в наступающем новом году!

От имени собравшихся на сцене участников спектакля и всего коллектива театра выступила заслуженная артистка РСФСР, секретарь партийной организации театра Л. Л. Федорова.

— Наше искусство, — сказала она, — помогает людям лучше работать, радостнее жить. Мы рады, если наш спектакль нравится зрителю, если он духовно обогащает его.

«Хлеб-соль» от рамонцев приняла народная артистка РСФСР Набеле Валитова, исполнявшая партию Одетты — Одиллии, солисты Яков Лифшиц, Виктор Горбачев и другие артисты балета.

Спектакль прошел в обстановке большой дружбы. Многие рамонские зрители побывали в закулисной части, познакомились с устройством сцены, работой постановочных цехов, искусством художников-декораторов, электриков, костюмеров и гримеров, монтировщиков. Побывали в гримкомнатах у ведущих солистов балета.

Рамонцы еще долго задер-

живались у фотографий в фойе, познакомились с портретами артистов, беседовали с главным балетмейстером театра, заслуженным деятелем искусств БССР, лауреатом Государственной премии К. А. Муллером.

Поблагодарив коллектив театра за прием, на двадцати

автобусах, предоставленных Воронежским трансгентством, рамонцы уехали домой.

Сейчас театр ждет поезд культуры из Калача и Бутурлиновки, Верхней Хавы и Панино, из Анны и Георгиу-Дежа, а также из других районов области.

М. УЖАНСКИЙ.

На снимке: после спектакля состоялась встреча с артистами.

Фото М. Евстратова.

